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Toimitusjohtajan  
katsaus

Valokuituinfrastruktuuri ja ICT-palvelut 
ovat yhä keskeisempi ja kriittisempi osa 
yhteiskuntaamme. JNT rakentaa aktiivisesti 
kuituverkkoa toiminta-alueellaan ja tarjoaa 
ICT-palveluja yrityksille, organisaatioille 
ja yksityishenkilöille. Kaikki tämä tehdään 
tavoitteena tarjota asiakkaillemme parhaat 
mahdolliset edellytykset hyödyntää digitali-
saation mahdollisuuksia.

Kuituinfrastruktuurin rakentaminen ja ICT-
palvelujen tarjoaminen kestävällä tavalla on 
meille keskeistä. Kuluneen vuoden aikana 
olemme JNT:llä ottaneet tärkeitä askeleita 
kestävän kehityksen integroimiseksi koko 
toimintaamme. Olemme tietoisia siitä, että 
vastuumme ulottuu taloudellisia tuloksia 
pidemmälle – kyse on myös siitä, miten 
vaikutamme ympäristöön, yhteiskuntaan ja 
työntekijöihimme. Kestävyys on olennainen 
osa päivittäistä toimintaamme ja pitkän 
aikavälin strategiaamme.

Kuluneen vuoden ajan olemme luoneet 
perustan kestävyystyöllemme tunnista-
malla ne alueet, joilla vaikutuksemme on 
suurin ja joissa voimme tehdä eniten hyvää. 
Olemme asettaneet selkeät tavoitteet 
ympäristöllisen, sosiaalisen ja taloudelli-
sen kestävyyden osalta. Tavoitteenamme 
on olla läpinäkyviä ja että raportti antaa 
oikean kuvan nykytilanteestamme. Otamme 
lähtökohdaksi nykytilanteen ja työskente-
lemme määrätietoisesti kehittääksemme 
kestävyystyötämme edelleen.

On inspiroivaa pohtia, millaisia hienoja mah-
dollisuuksia tarjoamamme palvelut antavat 
asiakkaillemme tehdä kestäviä valintoja. 
Se, että voimme tuottaa nämä palvelut 
vastuullisesti ja kestävästi, on tärkeä ja 
vastuullinen tehtävä, jonka otamme erittäin 
vakavasti.

Haluan kiittää kaikkia työntekijöitä ja 
yhteistyökumppaneita sitoutumisestanne 
ja arvokkaasta panoksestanne kestävyys- 
työhömme. Innostuksella ja 
varmuudella kehitämme JNT:tä, 
otamme vastuuta – tänään ja 
tulevaisuudessa. Yhdessä 
luomme muutosta!

Maria höglund
Toimitusjohtaja, JNT

Rakennamme tulevaisuuden digitaalisia ratkaisuja ja 
kannamme vastuun kestävyydestä. Tämä raportti on 
ensimmäinen askeleemme kohti läpinäkyvämpää ja 
pitkäjänteisempää työtä.

DIGITALISAATIO 
JA VASTUU 
KULKEVAT 
KÄSI KÄDESSÄ 
MEILLÄ.
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Me olemme jnt
Meidät on helppo tavoittaa – sillä 
uskomme palveluun asiakkaiden 
ehdoilla.

Riippumatta siitä, oletko asiakkaamme, 
yhteistyökumppanimme vai kollegamme, 
otamme sinut vastaan avoimesti ja ennak-
koluulottomasti. Meille ensisijaisen tärkeää 
on joustava ja ammattimainen palvelu, sillä 
kokemuksesta tiedämme, että nopeat toimet 
edistävät luottamusta.

Palvelumme on henkilökohtaista 
– ymmärrämme, kuinka tärkeitä 
pitkäaikaiset asiakassuhteet ovat.

Räätälöidyt ratkaisut ja henkilökohtainen 
palvelu ovat JNT:n toiminnan ytimessä, ja 
meille asiakas on ykkönen. Luottamus ja 
pitkäaikaiset suhteet sekä asiakkaiden että 
yhteistyökumppaneiden kanssa syntyvät 
asiakkaiden tarpeiden ymmärtämisestä, ute-
liaisuudesta sekä aidosta auttamisen halusta. 
Tiedämme, että siinä on yhteisen kasvun 
avain.

Olemme lähellä – Sillä tiedämme, että 
asiakkaamme arvostavat paikallista 
kumppania.

Kristiinankaupungin ja Oulun välinen 
rannikkoalue on kotikenttämme. Paikallisesta 
palveluntarjoajasta on paljon hyötyä. 
Tunnemme toiminta-alueemme yrittäjien 
arjen ja meille on tärkeää tehdä elämästä ja 
yrittäjyydestä sujuvaa ja tehokasta täällä.

Kehitämme uusia ratkaisuja – Sillä 
uskomme asiantuntemuksen ja jatkuvan 
kehityksen yhdistelmään.

Alasta kiinnostuneen ja pätevän

henkilöstömme avulla, haluamme olla ICT-
alan edelläkävijöitä. Kehitämme palveluja-
mme tulevaisuuden tarpeita silmällä pitäen 
niin, että keskiössä on kestävyys.

Pitkään historiaamme, vakaaseen pe-
rustaamme ja osaavaan henkilöstöömme 
nojautuen, olemme rakentaneet paikallisen ja 
luotettavan ICT-yrityksen.

Muiden sulkiessa oviaan me avaamme nii-
tä, sillä me olemme helposti saavutettavissa 
ja keskitymme asiakkaisiimme.

Arvostamme vahvoja ja pitkäaikaisia suh-
teita asiakkaidemme, yhteistyökumppaneid-
emme ja paikallisten yhteisöjen kanssa.

Yhdistämme asiantuntemuksen uuteen 
tapaan ajatella vastataksemme tulevaisuu-
den tarpeisiin.

Arvopohjan rooli yrityksessämme
JNT:n arvopohja on yhteinen periaattei-

den ja arvojen kokoelma, joka ohjaa meitä 
työssämme, suhteissamme ja päätöksenteos-
samme. Se toimii kompassina, joka auttaa 
meitä luomaan työympäristön, jossa kunnioi-
tus, avoimuus ja yhteistyö ovat keskiössä.

Kun kehitimme arvopohjaamme, lähtö-
kohtana olivat arvot, joita pidämme tär-
keinä pitkäaikaisten ja merkityksellisten 
suhteiden rakentamisessa – niin sisäisesti 
organisaatiossamme kuin ulkoisesti asiak-
kaidemme ja yhteistyökumppaneidemme 
kanssa. Arvopohja on mukana kaikessa 
toiminnassamme ja ohjaa meitä toimimaan 
vastuullisesti ja avoimesti. Riippumatta siitä, 
onko kyse asiakaskohtaamisesta, yhteistyö-
stä tai päätöksenteosta, arvopohja läpäisee 
kulttuurimme ja on olennainen osa päivittäi-
stä työtämme.

Haluamme 
olla ICT-alan 
edelläkävijöitä.
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Toiminta-alueemme

Oulu

Raahe

Ylivieska

Kannus
Kokkola

Pietarsaari

Vaasa



6    Kestävyysraportti 2024

Meistä ja 
kestävyys- 
työstämme

Vastuullisuus 
ja läpi-
näkyvyys 
keskiössä.

Yleistä
JNT on paikallisesti juurtunut ICT- ja tele-

alan yritys, jonka juuret ovat Pohjanmaalla. 
Yli sadan vuoden ajan olemme toteuttaneet 
selkeää tehtävää: luoda turvallista ja saav-
utettavaa viestintää sekä yrityksille että 
yksityishenkilöille. Historiamme on kertomus 
innovaatioista ja vastuullisuudesta – en-
simmäisistä puhelinlinjoista nykypäivän 
kehittyneisiin kuituratkaisuihin ja digitaalisiin 
palveluihin. Olemme aina pyrkineet olemaan 
kehityksen kärjessä, vahvasti sidoksissa pai-
kallisyhteisöön ja kunnioittaen ihmisiä, joita 
varten olemme olemassa.

Meille kestävyys ei ole erillinen projekti, 
vaan luonnollinen osa identiteettiämme ja toi-
mintatapojamme. Kyse on vastuun kantami-
sesta – ympäristöstä, ihmisistä ympärillämme 
ja liiketoimintamme taloudellisesta vakau-
desta. Näemme kestävyyden kokonaisuu-
tena, jossa ilmastokysymykset, sosiaalinen 
hyvinvointi ja pitkäjänteinen liiketoiminnan 
kehitys liittyvät yhteen. Yhdistämällä teknisen 
osaamisen ja yhteiskunnallisen välittämisen 
haluamme luoda ratkaisuja, jotka tekevät 
eron – tänään ja tuleville sukupolville.

ICT-ala
Digitalisaatio on yksi suurimmista mah-

dollistajista kohti kestävämpää yhteiskun-
taa. Älykkäiden verkkojen, energiatehokkai-
den ratkaisujen ja digitaalisten palveluiden 
avulla voimme vähentää matkustamista, 
optimoida resursseja ja luoda uusia tapoja 
työskennellä ja elää. Ratkaisumme mah-
dollistavat myös etätyön, mikä vähentää 
ympäristökuormitusta ja lisää joustavuutta 
työelämässä.

Samalla ala on energiaintensiivinen ja riip-
puvainen infrastruktuurista – mikä asettaa 
meille erityisen vastuun kehittää toimintaa 
kohti pienempää ilmastovaikutusta. Meille 
tämä tarkoittaa pitkäjänteistä ajattelua,

investointeja energiansäästöä edistävään 
teknologiaan ja asiakkaiden inspiroimista 
tekemään kestäviä valintoja.

Kestävyys pohjanmaalla
Toimimme alueella, jossa on vahvat paikal-

liset siteet ja yhteistyön kulttuuri. Luonto on 
täällä olennainen osa elämää, ja haluamme 
osaltamme säilyttää sen tuleville sukupolville. 
Tarjoamalla vakaita ja energiatehokkaita vies-
tintäratkaisuja vahvistamme sekä paikallista 
elinkeinoelämää että ihmisten mahdollisuuk-
sia asua ja työskennellä siellä, missä he viihty-
vät – samalla kun vähennämme omaa ympäri-
stövaikutustamme. Haluamme olla toimija, 
joka ei vain seuraa kehitystä, vaan aktiivisesti 
edistää sitä. Tarjoamalla korkealaatuisia ja en-
ergiatehokkaita kuituliittymiä ja ICT-palveluja 
mahdollistamme yrityksille ja yksityishenkilö-
ille kestävämmän tavan työskennellä ja elää. 
Digitalisaatio on avain päästöjen vähentämi-
seen ja resurssien tehokkaampaan käyttöön, 
ja näemme velvollisuutenamme edistää tätä 
kehitystä.

Raportointi ja laajuus
Tämä on ensimmäinen ulkoinen vastuul-

lisuusraporttimme, ja se kattaa kalenterivuo-
den 2024 (1.1.–31.12.2024), joka muodostaa 
vertailuvuotemme. Raportti kattaa emoyhtiön 
koko toiminnan. Osittain tiedot energiasta ja 
jätteistä puuttuvat, koska ne sisältyvät vuo-
krakustannuksiin, mutta arvioimme, että tällä 
on hyvin vähäinen vaikutus eikä merkittävää 
vaikutusta tulokseemme.

Meidän 44 mastostamme, joihin vuok-
raamme paikkoja mobiilioperaattoreille, yksi 
sijaitsee Natura 2000 -alueella, Mässkärissä. 
Muutoin arvioimme, ettei toiminnallamme ole 
suoraa kielteistä vaikutusta ilmaan, veteen tai 
maaperän saastumiseen. Raportoimme va-
paaehtoisen VSME-standardin mukaisesti ja 
olemme valinneet sisällyttää osia perustason
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vaatimuksista, täydennettynä tietyillä laajen-
netun tason elementeillä, jotka ovat merki-
tyksellisiä toiminnallemme – muun muassa 
itse tuotettu jäte. Toimintamme on luokiteltu 
seuraavien NACE-toimialaluokituskoodien 
mukaisesti:

42220 – Sähkö- ja tietoliikenneverkkojen 
rakentaminen.

61100 – Kiinteän puhelinverkon ja lang-
attoman verkon hallinta ja palvelut sekä 
satelliittiviestintä.

61200 – Televiestinnän jälleenmyyntipalvel-
ut ja televiestintää koskevat välityspalvelut.

61900 – Muu televiestintäpalvelutoiminta.
Olemme saaneet merkinnän ”Hiilijalanjälki 

laskettu” Keskuskauppakamarilta (myönnetty 
15.5.2025), perustuen hiilidioksidipäästöjem-
me laskentaan Scope 1 ja Scope 2 -katego-
rioissa. 
 
Kestävyysstrategiamme

Kestävyys on osa liiketoimintastrategiaam-
me ja paikallisen ICT-toimijan vastuullisuutta. 
Strategiamme perustuu kolmeen peruspi-
lariin: ympäristöllinen kestävyys, sosiaali-
nen kestävyys ja taloudellinen kestävyys. 
Nämä osa-alueet liittyvät tiiviisti toisiinsa ja 
muodostavat kehyksen sille, miten teemme 
päätöksiä, kehitämme palveluja ja vastaam-
me asiakkaidemme tarpeisiin.

Olemme määritelleet tavoitteet, jotka 
ovat realistisia, mitattavia ja toimialallemme 
relevantteja – ja olemme juurruttaneet ne 
koko organisaatioon. Tavoitteemme on toimia 
pitkäjänteisesti ja läpinäkyvästi, selkeillä as-
kelilla, jotka johtavat todelliseen muutokseen.

Pääpaino: Ympäristöllinen kestävyys
ICT- ja telealan yrityksenä meillä on ainut-

laatuinen mahdollisuus vähentää päästöjä 
digitalisaation ja energiatehokkaiden rat-
kaisujen avulla. Samalla tiedostamme, että 
oma toimintamme aiheuttaa ilmasto-

vaikutuksia. Siksi keskeiset painopisteem-
me ovat:

•	 Vähentää hiilidioksidipäästöjä toimin-
nasta ja verkoista.

•	 Optimoida energiankäyttöä 
järjestelmissämme.

•	 Edistää kiertotalousratkaisuja laitteid-
en ja digitaalisen jätteen osalta.

•	 Luoda edellytyksiä kestäville 
kuljetuksille.

Näemme ympäristötyön investointina tule-
vaisuuteen – asiakkaillemme, yhteiskunnalle 
ja tuleville sukupolville. 
 
Sosiaalinen kestävyys

Haluamme olla työpaikka, jossa ihmiset 
viihtyvät, kehittyvät ja kokevat osallisuutta. 
Strategiamme sisältää panostuksia osaa-
misen kehittämiseen, tasa-arvoon ja hyvin-
vointiin. Pyrimme luomaan kulttuurin, jossa 
monimuotoisuus on voimavara ja jokaisella 
työntekijällä on mahdollisuus vaikuttaa ja 
kasvaa.

Taloudellinen kestävyys
Pitkäjänteinen taloudellinen vakaus 

on edellytys kestävyyden edistämiselle. 
Strategiamme on yhdistää vastuullinen kasvu 
investointeihin teknologiaan ja ratkaisuihin, 
jotka hyödyttävät sekä asiakkaita että 
yhteiskuntaa. Uskomme, että kestävyys ja 
kannattavuus kulkevat käsi kädessä – ja että 
läpinäkyvyys on avain luottamukseen.

Tie eteenpäin
Tämä strategia on lähtökohta matkalle, 

joka kehittyy ajan myötä. Tiedämme, ettemme 
ole valmiita, mutta olemme ottaneet tärkeitä 
askeleita vahvan perustan rakentamiseksi. 
Seuraamalla tavoitteitamme, raportoimalla 
avoimesti ja osallistamalla sidosryhmät halu-
amme luoda kestävyyttä, joka on uskottavaa 
ja merkityksellistä.

Optimoimme 
energian- 
käyttömme.
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Digitalisaatio 
mahdollistaa 
muutoksen.

Ympäristöllinen kestävyys – suurin 
vastuumme

Koska tämä on ensimmäinen kestävyys-
raporttimme, olemme kiinnittäneet erityistä 
huomiota suunnan ja prioriteettien kuvaami-
seen. Vuoden 2025 aikana olemme luoneet 
rakenteen, joka tekee kestävyystyöstä 
integroidun osan toimintaamme.

Ympäristöllinen kestävyys on 
kestävyystyömme perusta ja osa-alue, jossa 
vaikutuksemme on suurin. Samalla olemme 
jo vuosien ajan määrätietoisesti panosta-
neet henkilöstön hyvinvointiin ja pitkäjän-
teiseen talouskasvuun. Vaikka olemme 
aiemmin toimineet ympäristön kannalta 
kestävällä tavalla, tämä ei ole ollut yhtä 
korostettua kuin nyt, kun olemme selkeästi 
asettaneet ympäristöllisen kestävyyden 
työmme keskiöön.

Paikallisena ICT-toimijana meillä on 
vastuu vähentää ilmastovaikutuksia koko 
arvoketjussa – energiankulutuksesta ver-
koissa ja datakeskuksissa kuljetuksiin ja digi-
taalisen jätteen hallintaan. Tavoitteenamme 
on luoda ratkaisuja, jotka ovat sekä tek-
nisesti tehokkaita että ympäristöllisesti 
kestäviä.

Näemme digitalisaation mahdollisuutena 
edistää muutosta. Yhdistämällä innovaation 
ja vastuullisuuden voimme edistää yhteis-
kuntaa, jossa ilmastotavoitteet ja tekninen 
kehitys kulkevat käsi kädessä. Siksi olemme 
asettaneet selkeät tavoitteet ja prioriteetit

päästöjen vähentämiseksi, energiatehok-
kuuden lisäämiseksi ja kiertotalousproses-
sien edistämiseksi.

Ilmastotavoitteet ja energiaratkaisut
Ilmastotavoitteiden saavuttamiseksi 

toimimme strategisten investointien ja käy-
tännön toimenpiteiden yhdistelmällä:

•	 Fossiilivapaa toiminta viimeistään 2026
Kaikki verkkomme ja datakeskuksemme 
toimivat uusiutuvalla energialla. Olemme jo 
aloittaneet siirtymän ja lisäämme asteittain 
vihreän sähkön osuutta.
•	 Energiatehokkuus koko toiminnassa
Optimoimme laitteet, jäähdytysjärjestelmät 
ja prosessit energiankulutuksen vähentä-
miseksi. Tämä koskee sekä verkkoratkaisu-
ja että toimistoympäristöjä.
•	 Kestävät energiaratkaisut
Valitsemme toimittajia, jotka tarjoavat uusi-
utuvia vaihtoehtoja, ja investoimme tekno-
logiaan, joka vähentää ilmastovaikutuksia.

Panoksemme vuonna 2025:

•	 Olemme siirtyneet uusiutuvaan 
sähköön niissä toimipisteissä, joissa 
solmimme itse sähkösopimukset.

•	 Olemme käynnistäneet energiatehok-
kuusprojektin, joka keskittyy datakes-
kuksemme jäähdytyksen tehostamiseen 
energiankulutuksen vähentämiseksi.
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Eteenpäin:
Vahvistamme yhteistyötä toimittajien ja 

kierrätyskumppaneiden kanssa luodaksem-
me kiertotalousprosessin, jossa digitaalinen 
jäte on resurssi – ei ongelma.

Visiomme
Haluamme olla edelläkävijä ympäristöl-

lisessä kestävyydessä telealan toimijoiden 
joukossa. Yhdistämällä innovaation, vastuul-
lisuuden ja läpinäkyvyyden luomme ratkaisu-
ja, jotka tekevät eron – asiakkaille, yhteiskun-
nalle ja tulevaisuudelle..

Sosiaalinen kestävyys – ihmiset kes-
kiössä

Uskomme, että kestävyys alkaa ihmisistä. 
Työnantajana meillä on vastuu luoda turval-
linen, osallistava ja kehittymistä tukeva ty-
öympäristö. Tavoitteemme on olla työpaikka, 
jossa jokainen tuntee olonsa tervetulleeksi ja 
voi kasvaa.

Sisäisen työn lisäksi haluamme myös antaa 
takaisin yhteiskunnalle. Olemme sertifioitu 
verenluovutukseen työajalla, mikä mahdollis-
taa työntekijöille verenluovutuksen työpäivän 
aikana. Tuemme myös alueellisia toiminto-
ja, erityisesti lapsiin ja nuoriin keskittyviä 
hankkeita.

Prioriteettimme:
•	 Tasa-arvo ja monimuotoisuus: 

Edistämme aktiivisesti yhtäläisiä 
mahdollisuuksia ja edustusta kaikilla 
organisaation tasoilla.

•	 Osaamisen kehittäminen: Digitalisaatio 
muuttaa työelämää nopeasti. 
Panostamme jatkuvaan koulutukseen, 
jotta työntekijämme pysyvät kehityksen 
kärjessä.

•	 Terveys ja hyvinvointi: Joustavien 
työmuotojen, hyvinvointialoitteiden ja 
välittämisen kulttuurin avulla haluamme 
luoda tasapainoa työn ja yksityiselämän 
välille.

Eteenpäin
Mittamme ja seuraamme tasa-arvoon 

ja inkluusioon liittyviä panoksiamme sekä 
kehitämme ohjelmia kestävän teknologian ja 
digitalisaation osaamisen lisäämiseksi.

Taloudellinen kestävyys – vastuu tule-
vaisuudesta

Taloudellinen vakaus on perusta, jonka 
avulla voimme investoida kestävyystyöhön. 
Strategiamme on kasvaa vastuullisesti ja 
pitkäjänteisesti, keskittyen innovaatioon ja 
asiakashyötyyn.

Tavoitteemme:
•	 Varmistaa tulevaisuuden kestävä 

liiketoimintamalli, joka kestää 
markkinamuutokset.

•	 Investoida teknologiaan, joka vähentää 
ilmastovaikutuksia.

•	 Toimia läpinäkyvästi raportoinnissa ja 
riskienhallinnassa.

Näemme taloudellisen kestävyyden kata-
lysaattorina ympäristöllisille ja sosiaalisille 
edistysaskeleille. Yhdistämällä kannattavuu-
den ja vastuullisuuden luomme arvoa sekä 
asiakkaille että yhteiskunnalle.

Kiertotalousratkaisut ja digitaalinen 
jäte

Merkittävä osa ympäristötyötämme on 
laitteiden ja digitaalisen jätteen vastuullinen 
käsittely. Työskentelemme:

•	 Pidentääksemme laitteiden käyttöikää 
uudelleenkäytön ja korjausten avulla.

•	 Yhteistyössä sertifioitujen kierrätys-
kumppaneiden kanssa.

•	 Kehittääksemme sisäisiä käytäntöjä 
vanhentuneen teknologian turvalliseen 
ja ympäristöystävälliseen käsittelyyn.

Visio
Digitaalinen jäte muuttuu resurssiksi. 

Kiertotalousprosessien avulla vähennämme 
ilmastovaikutuksia ja säästämme arvokkaita 
materiaaleja.

Dialogi ja läpinäkyvyys
Uskomme, että kestävyystyö vahvistuu 

yhteistyössä. Siksi haluamme:
•	 Käydä avointa vuoropuhelua asiakkai-

den, toimittajien ja sidosryhmien kanssa.
•	 Julkaista vuosittain kestävyysraportteja 

selkein tuloksin ja tavoittein.
•	 Osallistua paikallisiin ja kansallisiin 

kestävän kehityksen aloitteisiin.
Eteenpäin:

Työskentelemme tehdäksemme 
kestävyystyöstä entistä avoimempaa ja 
saavutettavampaa asiakkaille ja muille 
sidosryhmille.

Pitkän aikavälin suunnitelma 

•	 Vuosi 2026: 100 % fossiilivapaa energia 
ja lämpö.

•	 Vuosi 2030: Vähennämme sisäisiä pää-
stöjä 90 % Scope 1 ja Scope 2 -luokissa 
verrattuna perusvuoteen 2024.

•	 Vuosi 2050: Hiilineutraali toiminta
•	 Jatkamme tavoitetta ylläpitää hyvin-

voivaa organisaatiota ja pitkäjänteistä 
talouskasvua.

Tiedämme, että tie on pitkä, mutta olemme 
päättäväisiä saavuttamaan tavoitteemme. 
Yhdistämällä innovaation, yhteistyön ja 
vastuullisuuden luomme tulevaisuuden, jossa 
teknologia ja kestävyys kulkevat käsi kädessä.

sisäiset päästöt 
vuoteen 2030 
mennessä Scope 1 ja 
Scope 2 -luokissa.

–90 % 
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Energiankulutus Uusiutuva Uusiutumaton

Sähkö (sähkölaskujen mukaan) (MWh) 0,0000 4441,3170

Polttoaineet (MWh) 0,0000 190,1710

Kaukolämpö (MWh) 0,0000 506,6000

Yhteensä 0,0000 5138,0880

Ympäristölliset avainluvut 2024

Kasvihuonekaasupäästöt

Kasvihuonekaasupäästöt yhteensä 2585,22 tonnia CO₂-ekv.

Scope 1 48,09 tonnia CO₂-ekv.

Scope 2 (markkinaperusteinen | sijaintiperusteinen) 2537,13 | 0 tonnia CO₂-ekv.

Scope 3 0 ton CO₂-ekv. (ei laskettu vuodelle 2024)

Vedenotto

Kaikki kohteet 334,00 m³

Kohteet merkittävän vesipulan alueella 0,00 m³

B3 Energia ja kasvihuonekaasupäästöt

B6 Vesi

Lisätiedot kasvihuonekaasupäästöistä 
Kasvihuonekaasupäästöintensiteetti: 0,1177 tonnia CO₂-ekv./t€ 
 
Lisätiedot kasvihuonekaasupäästöintensiteetistä
Yritys raportoi energiankulutuksensa (MWh) ja GHG-päästönsä (Scope 1 ja Scope 2), sekä päästöintensiteettinsä
suhteessa liikevaihtoon.

•	 Energiankulutus (MWh): eritelty uusiutuvaan ja uusiutumattomaan energiaan.
•	 GHG-päästöt (Scope 1 ja Scope 2): tonnia CO2-ekvivalentteina.
•	 Päästöintensiteetti: suhteessa liikevaihtoon.

Lisätiedot vedenotosta
334 m³ (Alholminkatu 3)

Sähkö- ja kaukolämpökulutus sähköntoimittajan tietojen mukaan. Polttoainepäästöt Motivan kertoimien mukaisesti.
Ajokilometrit ajopäiväkirjojen tietojen mukaan.
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jätteen tyyppi kokonaismäärä (t)
             Kierrätykseen tai 

uudelleenkäyttöön (t)
Loppukäsittelyyn (t)

170407 Metallit 9,55 9,55 0,00

170411 Kaapelit 29,11 29,11 0,00

200136 Elektroniikka 2,16 2,16 0,00

Vaaraton jäte yhteensä 40,82 40,82 0,00

B7 Resurssien käyttö, kiertotalous ja jätteenhallinta

Vaaraton jäte

jätteen tyyppi kokonaismäärä (t)
            Kierrätykseen tai 

uudelleenkäyttöön (t)
Loppukäsittelyyn (t)

160601 Akut 11,16 11,16 0,00

Vaarallinen jäte yhteensä 11,16 11,16 0,00

Vaarallinen jäte

jätteen tyyppi Määrä (t)

Kierrätykseen tai uudelleenkäyttöön ohjattu jäte 51,98

Loppukäsittelyyn ohjattu jäte 0,00

Jätteen kokonaismäärä 51,98

Lisätiedot vaarattomasta jätteestä 
Kaapelit koostuvat vanhoista kupari- ja sähkökaapeleista, jotka on korvattu uudella kuitutekniikalla infrastruktuurin uu-
distamisen yhteydessä. Projekti jatkuu vielä muutaman vuoden, mutta vähenee asteittain ja päättyy viimeistään vuonna 
2030, jolloin kaapelijätteen määrä on hyvin pieni. 
 
Lisätiedot vaarallisesta jätteestä 
Raportoidusta vaarallisen jätteen määrästä noin puolet (5 500 kg) oli akkuja, jotka vaihdettiin pääkonttorissa Alholmin-
kadulla 3, palvelutuotannon varmistamiseksi. Akkujen käyttöikä on vähintään 10 vuotta, mikä tarkoittaa, että vastaavaa 
jätemäärää ei synny lähivuosina. Muut akut käytetään muiden keskusten toiminnassa, ja myös niiden käyttöikä on 10 
vuotta. Näiden tulevat vaihdot jatkuvat tulevina vuosina ja aiheuttavat kokonaisuudessaan noin puolet vuoden 2024 
jätemäärästä. 

Lisätiedot jätemääristä 
Jätemäärät perustuvat määriin, jotka on toimitettu loppukäsittelyyn jätehuollon palveluntarjoajien kautta. Raportoidut 
määrät perustuvat osittain laskutukseen jäteastioiden tyhjennyksen yhteydessä, eikä kaikkia jätekokonaisuuksia ole 
punnittu erikseen.
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Sosiaaliset avainluvut 2024
B8 Työvoiman yleiset ominaisuudet

Työntekijöidemme sukupuolijakauma heijastaa miesvaltaista toimialaa. Kaaviosta näkyy, että miehiä on noin 
75 % henkilöstöstä ja naisia noin 25 %. Työskentelemme pitkäjänteisesti tasapainon lisäämiseksi ja tasa-arvon 
edistämiseksi. Osana tätä osallistumme aktiivisesti rekrytointitapahtumiin ja kannustamme useampia naisia 
hakemaan tehtäviä meillä. Vuonna 2026 suunnittelemme anonyymin rekrytoinnin käyttöönottoa objektiivisuuden 
vahvistamiseksi entisestään.

Työntekijöiden sukupuolijakauma

C5 Työvoiman yleiset lisäominaisuudet

C9 Hallintoelimien sukupuolijakauma

Naiset: 2

Miehet: 3

Naisten ja miesten jakauma: 2:3

Johtotehtävien edustus on tärkeää oikeudenmukaisuuden ja monimuotoisuuden kannalta. Kaaviosta näkyy, että 
miehiä on noin 63 % ja naisia noin 38 %. Seuraamme sukupuolijakaumaa ja pyrimme lisäämään tasapainoa siellä, 
missä se on mahdollista, osana kestävän kehityksen työtämme.

Hallituksen kokoonpano osoittaa, että ohjauksessa on mukana erilaisia näkökulmia. Kaaviosta näkyy, että miehiä 
on noin 60 % ja naisia noin 40 %. Jatkamme sukupuolijakauman seurantaa ja pidämme tasa-arvoa keskeisenä osana 
sosiaalista kestävyyttä.

Johtotason työntekijöiden sukupuolijakauma

Hallituksen sukupuolijakauma

Naiset: 3 Miehet: 5

37,5 % 62,5 %

40 %

60 %

25,3 %

74,7 %

100 %

Naiset: 23 Miehet: 68 Yht. 91
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Yhteystiedot ja viitteet

Sähköntoimittajan tiedot
Motiva
Ajopäiväkirjat 
Sisäiset seurannat jätteistä ja energiasta

Viitteet ja lähteet

Käytämme viestinnässämme ja tässä raportissa kuvia henkilöstöstämme eri ympäristöissä sekä luontomotiiveja ko-
rostaaksemme paikallista juurtumistamme Pohjanmaalle ja muihin toiminta-alueisiimme. Kuvamaailma on osa graafista 
profiiliamme ja sen tarkoituksena on luoda tunnistettavuutta, ei antaa harhaanjohtavia ympäristöväittämiä.
Otsikoissa, tekstissä ja graafisissa elementeissä käytetyt vihreät värit noudattavat graafista profiiliamme ja niitä 
käytetään myös muussa viestinnässä palveluiden erottamiseksi ja visuaalisen tunnistettavuuden luomiseksi. Värit eivät 
ole kehitetty yksinomaan kestävyyttä koskevaa viestintää varten, eikä niiden tarkoituksena ole antaa harhaanjohtavia 
ympäristöväittämiä.

Visuaalinen viestintämme

Maria Höglund
Toimitusjohtaja
Puh. 06 786 8100
Sähköposti: maria.hoglund@jnt.fi

Yhteyshenkilöt kestävyyteen liittyvissä asioissa

Stefan Skytte
Johtaja, kestävyys ja kehitys
Puh. 06 786 8235
Sähköposti: stefan.skytte@jnt.fi
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